

“今晚的菜全是忠和爱吃的”

女排解散，陈忠和昨回家乐坏妻子

离别总是难免的，当8年时间转瞬即逝，陈忠和和他的队员都到了该说声再见的时候了。昨天，陈忠和收拾好行装，走出了天坛公寓，走出这里，走出了这个比自己家还要熟悉的地方。昨天晚上，回到家中的陈忠和接受了记者的电话采访。谈到这次离别，陈忠和说：“4年的泪，这次都流完了。”

送别 队员都来感谢他

昨天，当陈忠和离开天坛公寓的时候，队员们早已在门口守候，大家都要去送送陈忠和。说到离别，陈忠和坦言，“其实之前，我预料到自己会哭，但是没想到告别晚宴的那天晚上哭得那么厉害。我不是一个很喜欢通过流泪来表达自己情感的人，但是生活在这个集体这么长时间，我和这些孩子的确太有感情了。”

在天坛公寓为陈忠和送行的时候，队里所有在北京的人都来，只有冯坤和杨昊，因为要出国比赛，提前一天先离队了。后面什么时候还会再见，陈忠和说自己不知道，“想聚这么齐估计很难了，其实不需要见面，彼此心里记住这段经历就好了，能呆在一起这么多年，这也是一段缘分！下次再集结的时候，不可能这么圆满了。”离别之际，主教练陈忠和一句无意的话，饱含多少感慨之情。

回家 老婆做红烧猪蹄

离开北京，陈忠和乘飞机回到了福州，这是将近一年里，陈忠和第一次踏进这个熟悉的家门，为了备战奥运会，老陈几乎已经忘记了回家的感觉。昨天下午踏进家门，一

眼见儿子小陈翔又长高了一大截，老陈异常兴奋：“儿子，最近有没有听妈妈、老师的话好好学习啊？爸爸回来看你了，你又长个儿了啊！”性格外向的小陈翔更是乐不可支：“爸爸，你终于回来了，我是太想你了！”

昨天下午，陈忠和一回到福州，就有很多领导、好友提出要盛情款待，但都被他一一谢绝。“这顿饭是一定要在家里吃的。”知道丈夫要回来，妻子李东红昨天一早就上超市买菜。“今晚桌上的菜全是忠

和最爱吃的。有炒米粉、红烧猪蹄、清蒸螃蟹，还有鱼丸汤。”李东红向记者一一罗列了当晚的菜单。

休息 给心情放个长假

排管中心主任徐利说，新一届国家队的主帅人选将于明年4月出炉。回到福建的陈忠和，现在最想的就是好好休息。

“现在最想做的，就是先好好睡上一觉！现在我感觉很累，这些年很少有休息时间，我希望能给自己放一个假，休息一下，陪陪家人。”陈忠和说。

眼下，国人最关心的是陈忠和会否继续连任国家队主教练。此前在香港参加表演赛，陈忠和曾表示自己愿意留任。当昨天再次涉及这个敏感话题时，他却表示还要认真考虑。“现在先让自己的心情好好放个假，同时也可以认真考虑一下今后的问题。”

地方 将享受副局长待遇？

之前有传言称，福建体育局将留出一个副局长的位置给陈忠和，但是当记者向他求

证的时候，陈忠和说：“没有这事吧？我还没接到通知，也不太清楚。而且我之前在省体育局也没有任何职务，给我副局长不可能吧。”而据一知情人透露，在新的女排主帅没有出炉之前，福建方面不会给陈忠和安排新的职务。至于副局长的传言，该人士分析，“福建省的金牌教练只有陈忠和和男子举重主帅陈文斌两人，陈文斌在奥运会前已经兼任福建马江举重基地主任，享受正处级待遇，这次北京奥运会，举重队表现如此优异，陈文斌还有可能再升，就连奥运冠军石智勇都享受副处级待遇，参照这个标准，陈忠和的待遇不会太低。” 快报记者付智勇
捷报体育联盟记者雨林



雅典奥运会夺冠堪称女排经典 资料图片

八载沉浮 女排以泪谢幕

“送战友，踏征程……”不想哭，但是当陈忠和哼起这伤感的老歌，八年共处的一幕一幕涌上心头，深深的酸楚在鼻尖聚集，喉咙里顿时哽咽得说不出一句话，眼泪止不住倏地滑落脸庞……

2002年 太稚嫩，让球受辱

陈忠和，在2001年之前，几乎没有熟悉这个名字，他只是中国女排的一个陪练，一个助理教练。当中国女排在悉尼奥运会上排名第五，主帅胡进黯然隐退的时候，福建人陈忠和毅然走上前台，挑起了中国女排低谷时的重担，开启了八年让他呕心沥血，担骂名、享荣誉的历程。

质疑，除了质疑还是质疑。中国女排在中国承载着国人太多的期望，已经超出体育本身。而陈忠和与他的弟子们，只是没有名气的小字辈，他们能够登上顶峰么？2002年女排世锦赛的让球风波，更是将陈忠和与他的“陈家军”推上了风口浪尖。尽管他们诚恳道歉，但是“陈家军”的实力已经被严重看扁。

2004年 最骄傲，重塑辉煌

顶着巨大的质疑，中国女排埋头苦练，默默承受着来自

各界的别样眼光。终于，在日本浪速体育场，随着刘亚男的一记重扣，中国女排在时隔17年之后捧回了世界杯的冠军奖杯！漫天的阴霾终于在那一刻烟消云散，“陈家军”直到那一刻才名正言顺地找到了“女排精神”！

雅典奥运会，张越红的一记重扣，让她在泪眼模糊的视线里看到了金牌的光芒！中国女排在陈忠和的带领下，在一度落后的局面下，在不被看好的形势下，夺取金牌！“女排精神”在这一刻被“陈家军”发扬光大。

2008年 有遗憾，但已尽力

从雅典走到北京，陈忠和从不惑之年走到了知天命，他手下的队员也从青涩的新人成长为老队员。北京奥运会，他和中国女排正在面临主力伤病，而世界女排向高大化发展的局面。围剿之下，他只能放手一搏，最终在北京奥运会上获得铜牌。

还记得那一刻，陈忠和在首都体育馆泪流满面，中国女排姑娘拥在一起任由泪水横淌，他们尽力了。他们依然是国人心目中的英雄！

走到首届女排亚洲杯，“陈家军”以冠军结束了八年的使命。 捷报体育联盟记者黄双



“黄金一代”八年战绩回放

2001年：亚锦赛冠军
2002年：世锦赛第四，亚运会金牌，世界女排大奖赛第二
2003年：世界杯冠军，瑞士女排大奖赛冠军，亚锦赛冠军，世界女排大奖赛冠军
2004年：雅典奥运会冠军
2005年：世界女排大奖赛第五

第三

2006年：世锦赛无缘四强，多哈亚运会冠军，世界女排大奖赛第五
2007年：亚锦赛亚军，世界女排大奖赛第二，世界杯未赛
2008年：北京奥运会季军，世界女排大奖赛第五

南京10月急招

岗前实训合格，年薪2-5万元

为从根本上解决南京地区大专、本科学历者就业困难，南京华育国际应“国家Eduask就业工程”委托，联合多家名企，10月份在南京地区急招46名待业青年。

凡18-28岁大专、本科待业者（特别优秀高中、中专及同等学历者也可），有志从事网络行业，有无计算机基础均可报名，符合条件可直接上岗！此工程全程受中国保护消费者基金会监督。

就业流程：电话预约申请面试→面试合格进行专业岗前实训→实训合格安排工作

10月15日下午1:30专场免费就业指导会，座席有限，预订从速！

热线：400-621-9896

咨询电话：84726399/6499

Eduask华育国际

就业中心：中山路129号华育国际（金陵中学南50米）

北大青鸟全国“十佳校区”——南京（新街口）校区

学软件测试新技术

上班喽！

因为紧张，所以走俏！

由于是IT新宠，软件测试人才奇缺；

国内软件测试人才缺口已近30万大关。

因为走俏，所以价钱！

软件测试一入门，起步价3000-4000元；

工作2-3年，月薪可达8000-13000元之间。

100%推荐就业

本月企业订制班热招中……

免费热线：400-888-6030

地址：南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话：025-86976000

一辈子好职业

学软件测试，首选北大青鸟新街口校区的八大理由

理由一：华东区规模最大的软件测试人才培养基地；

理由二：北大青鸟APTECH“全国十佳校区”；

理由三：北大青鸟APTECH全国最佳就业市场开拓中心；

理由四：荣获北大青鸟APTECH“优秀校长”荣誉称号；

理由五：荣获北大青鸟APTECH“最佳教学质量奖”；

理由六：拥有五年的职业教育培训经历和分布于北京、上海、深圳等地的200余家IT企业就业网络；

理由七：入学即签订就业保障协议，100%推荐就业；

理由八：国家软件测评师资格认证“南京指定考点”。

学大教育
21edu.com
个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导

免费学习托管时间：9:00--21:00

免费咨询总线：400-7100-909

周年庆

学大教育

我的分数
我做主！

月考分析

科目：英语、语文、数学、物理、化学

1、月考试卷分析

2、找失分点

3、找基础薄弱环节

4、讲教材重点、难点

5、总结改进学习方法

决胜期中

1、补月考不足

2、讲期中考试的重点、难点、考点

3、制定期中复习计划学习计划

4、同步超前 改进方法

5、树立大考信心

全国29个核心城市135家旗舰校区

学大教育【学大教育】
官方网站：www.21edu.com

南大校区

025-83328366

城东校区

025-84486822

城西校区

025-86520166